

金正恩被推举为朝军最高司令官

胡锦涛致电祝贺,朝方称李明博存在北南关系就没希望

据新华社电

据朝中社昨日报道,朝鲜劳动党中央军事委员会副委员长金正恩被推举为朝鲜人民军最高司令官,胡锦涛致电祝贺。朝鲜当天还发表声明说,只要李明博存在北南关系就没有希望。



金正恩(右二)等出席金正日中央追悼大会的照片

金正恩被推举为朝军方最高司令官

朝中社报道说,朝鲜劳动党中央政治局会议2011年12月30日在平壤举行,会议宣布,根据已故最高领导人金正日2011年10月8日的遗训,推举金正恩为人民军最高司令官。报道说,会议通过了朝鲜劳动党中央政治局决议《关于按照伟大领导者金正日同志的遗训在强盛国家建设中掀起大高潮》。

决议指出,朝鲜军队和人民决心遵循金正日的遗训,在金正恩的领导下把社会主义强盛国家建设事业和主体革命事业进行到底。决议高度评价金正日在革命和建设中的光辉业绩,强调全体党员、人民军官兵和人民要在金正恩的领导下,化悲痛为千百倍的力量和勇气,为主体革命的新的伟大胜利更加努力奋斗。决议呼

吁全面弘扬金正日的主体的文化建设思想,把朝鲜转变成为21世纪的文明强国。

中华人民共和国中央军事委员会主席胡锦涛昨日致电祝贺金正恩担任朝鲜人民军最高司令官。胡锦涛在贺电中表示,中朝两国人民和军队之间有着深厚的传统友谊。相信在新的历史条件下,中朝传统友好合作关系一定会不断得到巩固和加强。

朝方称李明博存在北南关系就没希望

金正日于2011年12月17日逝世。2011年12月24日是金正日担任人民军最高司令官20周年。

据朝中社昨日报道,朝鲜祖国和平统一委员会当天发表声明说,只要李明博存

在,北南关系就没有任何希望。声明说,在金正日逝世后,李明博政府侮辱朝鲜最高尊严,阻挡韩国各界赴朝吊唁,反朝险恶用心更加暴露无遗。如果李明博政府不对其侮辱朝鲜最高尊严的反民族罪行

进行道歉,就将“只能面临最后决战的道路”。

朝鲜国防委员会此前发表声明说,朝鲜将永远不再同李明博政府打交道。

美称美赞臣奶粉未受污染无需召回

据新华社电 美国卫生部门2011年12月30日发布声明说,目前没有证据表明美赞臣Enfamil婴幼儿配方奶粉受阪崎杆菌污染,因此无需实施召回,家长可按产品标签说明继续给孩子使用这种奶粉。

2011年12月18日,美国密苏里州一名出生仅10天的婴儿因感染阪崎杆菌死亡,这名婴儿曾食用美赞臣Enfamil奶粉。美国食品和药物管理局、疾病控制和预防中心当天发布联合声明说,由于密苏里州一名患儿所食用的一罐开封Enfamil奶粉和一瓶开启的“婴儿用水”中发现了阪崎杆菌,检疫人员对同批次生产的这种密封罐装奶粉和“婴儿用水”进行了检验,但没有检测到这种罕见细菌。声明说,美国食品和药物管理局还调查了相关生产设施,也未发现存在问题,目前没有证据表明Enfamil奶粉在生产运输过程中受阪崎杆菌污染。

智利司法机构称前总统系自杀身亡

星报综合消息 据来自圣地亚哥的消息,智利司法机构确认1973年发生军事政变期间,前民选总统阿连德系自杀身亡,排除他是被暗杀的揭发。

负责审理此案的马里奥·加罗萨法官在智利和外国专家经过数月的调查以后做出了上述裁决,他指出阿连德头部中弹是自杀造成的。智利军人在袭击总统府莫内达官邸时,阿连德将古巴领导人卡斯特罗送给他的AK-47步枪放到自己的下巴下面自杀。许多人曾以为阿连德是被军人或他的合作者打死的,事实是他在对电台发表最后一次演说以后自杀了。智利在以皮诺切特为首的军事独裁期间,约3000人被打死或是失踪,5万多人被拷打,其中包括只有两岁的孩子。

泰国12名奔丧者遭遇车祸不幸身亡

据《环球时报》报道 泰国警方昨日称,该国东北部当天发生一起车祸,一辆满载前往东北部参加亲戚葬礼的奔丧者的皮卡与一辆客车相撞,导致皮卡车上12人丧生。

报道称,遇难的12人中有10名妇女和两名男子,多数遇难者都坐在皮卡后面敞开的车厢里,他们在武里南府的公路上遇到车祸后立即丧了命。另有4人受伤。警方称,这起事故发生在当天清晨,皮卡与来自曼谷的长途客车相撞。

利当局长期扣押赛义夫被指违法

据中新社电 英国媒体认为,利比亚新政府长期扣押卡扎菲次子赛义夫,却不为其请律师,也不对他以反人类罪提出控诉,是违反国际司法标准的做法。

赛义夫于2011年11月19日被利比亚地区武装人员逮捕。此前,国际刑事法庭(ICC)曾以反人类罪指控赛义夫,但利比亚

新政权并不希望将其交给ICC,希望在利比亚国内审理赛义夫。

根据利比亚国内以及国际通行标准,嫌疑犯落网后应该“立即”获得机会接触到律师,一般是指48小时内。但目前距离赛义夫被捕已足足6个星期,他还被拘押在津坦城内。2011年12月18日,“人权观

察”组织的一个代表团探视赛义夫。代表团成员弗雷德·亚伯拉罕21日说:“赛义夫说,他对遭扣押期间的物质条件没有抱怨。他主要关心的是,无法见到家人或是能够对他案件有帮助的律师。”亚伯拉罕敦促利比亚政府允许赛义夫立即联络一名律师,以便让他接受公正的审判。

伊海军称在军演区域发现美国航母

伊朗致信欧盟高官,愿商讨重启六国核谈判问题

据新华社电 伊朗海军副司令、“守卫90”海军军演发言人赛义德·马哈茂德·穆萨维说,伊朗海军2011年12月28日在其军演区域内发现一艘美国航空母舰。

伊朗新闻电视台当天援引穆萨维的话说,一架伊朗海军侦察机拍摄到了这艘美国航母的图片和视频,该航母位于伊朗海军一处军演区域内。但穆萨维未提供更多细节。穆萨维表示,伊朗海军正在密

切关注非本地区国家在该区域的举动。

伊朗海军2011年12月24日在伊朗南部海域开始为期10天、代号为“守卫90”的大规模军事演习。这次演习从霍尔木兹海峡开始,向东越过阿曼湾,直至亚丁湾和印度洋北部公海,演习区域跨越2000多公里。伊朗海军将在演习中测试多种型号的导弹、鱼雷等国产新型武器装备。

据外媒昨日报道,伊朗核谈判代表贾

利里将向欧盟外交官致信,表示愿意重启核问题谈判机制。伊朗驻德国大使阿塔尔说:“伊朗首席核谈判代表贾利里将就谈判方式致信阿什顿,此后谈判将重启。”伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国最近一轮核谈判于去年1月22日在土耳其伊斯坦布尔结束,此后并未进行。由于伊朗和六国在铀浓缩等问题上存在根本分歧,会谈未取得实质性成果。

创新企业发展 打造最强“产业链” —— 华晨汽车运筹帷幄 开局之年谋大计



根据中国汽车工业协会发布的最新数据显示,2011年前11个月我国汽车产销167283万辆和1681.56万辆,同比增长2%和2.56%。其中,乘用车产销1312.27万辆和1310.36万辆,同比增长5.39%和5.26%;商用车产销360.56

万辆和371.2万辆,同比下降8.68%和5.93%。其中,华晨汽车凭借整车销售5235万辆的优异成绩位列蝉联汽车企业销售排名前十位。

多款新品年内上市 中华、金杯双剑齐发

2011年以来,华晨汽车旗下中华、金杯两大自主品牌接连发力,多款新品竞相问世,有效刺激了低迷的汽车市场:

8月25日,“全能激越 锐势启程”华晨汽车新款SUV车型——金杯S50兰州上市。作为一款宜商宜家、一车多用的全能型SUV,金杯S50紧扣时尚脉搏、吐纳动感气息,塑造出磅礴与优雅并济的“能者”风范,为稳健高效的商务人士和休闲娱乐的温馨家庭提供了全新的座驾选择;

8月29日,中华品牌全新中级车中华H530在京上市。中华H530是中华品牌“十二五”开局首款全新产品,更是华晨汽车发力

“十二五”的重拳之作,展现出华晨汽车打造高品质精品车、将中华打造成一流乘用车品牌的决心和实力;

11月21日,中华品牌旗下首款SUV产品——中华V5在广州震撼登场。作为华晨汽车依托“高品质技术联盟”的又一力作,中华V5完美实现对国际顶级技术的“引进、消化、吸收、再创新”。它不仅为消费者带来了释放心灵、自由奔放的“SUV生活新主张”,更集时尚造型、越级安全、自由操控和经济节油四大优势于一身,是一款荟萃领先设计与科技的精品都市SUV。伴随着中华V5的问世,华晨汽车“南北围,纵贯线”的SUV市场布局也正式形成。

“四轮驱动”战略深化 多元化经营赢未来 为何在低迷的市场环境下,华晨汽车能够取得逆势而上、激流勇进的迅猛发展?在

广州车展中华V5发布会前夕,祁玉民接受记者采访时的一席话,也许便是最好的答案。他说:“我们发展自主品牌一定真心实意发展,量力而行,而且我们不‘做秀’。”

数据显示,“十一五”期间,集团整车、发动机年销量从2005年的1226万辆、1825万台提升到2010年的501万辆、57.5万台,分别同比增长了308%、215%;五年间,实现整车销售165万辆、销售收入2333.2亿元、税金总额268.8亿元,分别是“十一五”前21年总和的160%、216%和280%。

在《2011年中国机械500强》排名中,华晨汽车更以卓越的综合实力荣登第12位。这不仅华晨汽车在机械500强排名中的历史最好成绩,更意味着“十一五”期间华晨汽车的发展取得了实质性的飞跃。